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(Valid for article-no.

Valable pour le réf.no.

1803.0000 / 1803.4000 / 1803.5000

Valida per codice d"articolo Valida para articulo no. )

Bei Ersatzteilbestellungen bitte die ARTIKELNUMMER und die SERIENNUMMER des Geréates sowie die gewlinschte POS-Nr. angeben.
When ordering spare parts please state the ARTICLE NUMBER, the SERIAL NUMBER and the requested POS-NO.

Pour la commande de pieces de rechange indiquer s.v.p. le REFERENCE-NO, le NUMERO DE SERIE et le POS-NO.

Per eventuali ordini dei pezzi di ricambio, Vi preghiamo di aggiungere sempre il CODICE D'ARTICOLO, NUMERO DI SERIE et il POS-NO della posizione da Voi richiesta.
Al pedir piezas de recambio, rogamos indicar: ARTICULO-NO., NUMERO DE SERIE al igual que el POS-NO de posicion deseado.
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Zulaufschlauch kompl. Trimmer
Ablaufschlauch 41x35mm grau
Schutzkappe Ein- / Ausschalter MTplus
Scharniersatz MTplus kompl.
Trimmertisch MTplus kompl.
Gelenkteller Trimmertisch
Inbusschliissel SW4

Tragerflansch MTplus kompl.
SCHUTZKAPPE TURSCHALTER kompl.
Schraube Schleifscheibe MT2/TT2/MTpl
Turverschluf? MTplus kompl.
Dichtungssatz MTplus

Sprihrohr MTplus kompl.
Verstellschraube MTplus komplett
Kleinteileset MTplus

Werkzeugset MTplus

Admission hose compl. Trimmer

Drain tube 41x35mm grey

Protection cap door switch compl. MTplu
MTplus Hinges complete

MTplus Trimmer table complete
Ballsocket Trimmer table

Hexagon-key SW 4

Flange MTplus complete

Protection cap door switch compl.
Screw f. trimming disc MT2/TT2/MTplus
Door locker MTplus complete

Set of joints MTplus

Spray tube MTplus compl.

Adjusting screw MTplus complete
Hardware for MTplus

Tools for MTplus

Tuyau d'amenée compl. Taille-platre
Tuyau d'évacuation 41x35mm gris
Capuchon prot.interrupteur porte MTplus
MTplus charniéres complétes

MTplus Table p.modeles complete
Coussinet sphérique porte-modéles
Clé d'inbus SW 4

Flasque MTplus complete

Capuchon protecteur interrupteur porte
Boulon de la meule MT2/TT2/MTplus
Fermeture complete de la porte MTplus
Bagues d'étancheité MTplus

Tube d'emission MTplus compl.

Vis de reglage MTplus compléte

Petit materiel de montage p. MTplus
Outils p. MTplus

Tubo di approvvigionamento compl.
Tubo grigio di scarico 41x35mm
Calotta prot. p.interrut.portello MTplus
MTplus cerniere complete

MTplus Supporto per modelli completo
Sede sferica porta-modelli

Chiave per viti esagonali SW 4

Flangia MTplus completa

Calotta protett. per interrutt. portello
Vite p. disco abrasivo MT2/TT2/MTplus
Bloccaggio della porta completo MTplus
Kit di guarnizioni MTplus

Tubo per getto spruz. MTplus compl.
Vite di regolazione MTplus completa
Kit di minuteria per MTplus

Kit di attrezzi per MTplus

Anderungen vorbehalten / Indications are subject to change / Sous reserve de modification / Riserviamo eventuali cambiamenti / Bajo reservade modificaciones

ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / PEZZI DI RECAMBIO / PIEZAS DE RECAMBIO
* Renfert GmbH * Industriegebiet * D-78247 Hilzingen *

Tubo de entrada, completo recortadora
Tubo de desagie gris 41x35mm
Caperuza prot. p.interr.puerta MTplus
MTplus charnelas completas

MTplus Mesa de recorte completa
Cojinete esférico mesa de recortadora
Llave de macho hexagonal SW 4

Brida MTplus completa

Caperuza protect. p. interr. de puerta
Tornillo p.disco de recor.MT2/TT2/MTplu
Cierre completo para puerta MTplus
Juego de anillos de junta p.MTplus
Tubo de aspersion p. MTplus compl.
Tornillo de ajuste MTplus completo
Juego de piezas pequefias p. MTplus
Juego de utils p. MTplus
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